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VIKTIG INFORMATION  

 
Denna träningsmaskin är endast avsedd för hemmabruk. Alla garantier upphör att 
gälla om maskinen används i kommersiella miljöer eller miljöer med flera användare, 
såsom idrottsklubbar, bostadsrättsföreningar eller företag. Det finns separata modeller 
som är lämpliga för kommersiella och fleranvändarmiljöer. 
 
Maskinen ska endast användas enligt beskrivningen i dessa instruktioner. 
 
Maskinens ägare ansvarar för att alla användare är bekanta med dessa 
säkerhetsregler. 
 
Vid montering, se till att alla skruvar och muttrar sitter på rätt plats och att de är 
ordentligt åtdragna innan du börjar dra åt någon av dem. 
 
Placera maskinen på en plan och jämn yta. 
 
Maskinen får inte användas eller förvaras utomhus eller i rum med onormalt hög 
luftfuktighet. Det rekommenderas inte att använda maskinen i garage, carport eller på 
en täckt terrass. Maskinen bör inte placeras där den utsätts för direkt solljus. 
Produkten är avsedd att placeras i rum med normal rumstemperatur (över 16 grader). 
Maskinen ska förvaras torrt och frostfritt. 
 
Det rekommenderas att använda en golvmatta för att eliminera risken för skador på 
golvet eller golvbeläggningen när apparaten används. Se till att produktens 
transporthjul inte skadar golvet innan du flyttar den, eventuella skador är inte täckta. 
 
Före varje användning, se till att alla skruvar och muttrar är ordentligt åtdragna. Om 
lösa eller defekta delar upptäcks, se till att ingen använder apparaten förrän den är i 
tillfredsställande skick igen. 
 
Använd lämpliga skor när du använder apparaten. Skor med ojämn slitage bör inte 
användas på grund av slitage. 
 
Apparaten bör endast användas av en person åt gången. 
 
Vid justeringar, se till att justeringsskruvarna är ordentligt åtdragna innan du använder 
apparaten. Lösa justeringsskruvar leder till mer rörelse och snabbare slitage än 
nödvändigt. 
 
Barn får inte använda apparaten utan tillsyn och bör inte befinna sig i närheten när 
apparaten används av andra. 
 
Apparaten bör inte användas i samband med medicinsk eller fysisk behandling, såvida 
inte läkare eller fysioterapeut uttryckligen rekommenderar det. 
 
Pulsfunktionen på produkten är inte en medicinteknisk produkt, den kommer också att 
skilja sig från mätningar med en pulsmätare och andra enheter som mäter puls. Syftet 
är att ge en indikation på användarens faktiska puls. Om mer exakt pulsmätning krävs 
rekommenderas ett pulsbälte eller en pulsmätare. 
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Värden som hastighet, distans och kalorier etc. kommer att skilja sig åt. 
 
Läs instruktionerna i användarmanualen angående rengöring och underhåll noggrant. 
Att följa dessa instruktioner kan vara avgörande för den totala livslängden för både 
enskilda komponenter och produkten som helhet. Underlåtenhet att utföra underhåll 
enligt beskrivningen i denna manual kan ogiltigförklara garantin. 
 
Enheten består av delar som är slitdelar, utbytbara delar och delar som kommer att 
hålla under produktens livslängd förutsatt att produkten används normalt. Slitdelar har 
1 års garanti. Slitdelar måste förväntas bytas ut inom 1-2 år efter att produkten tagits i 
bruk, beroende på användningsmängd. Utbytbara delar har 2 års garanti. 
 
Flytta inte löpbandet när apparaten är avstängd. Använd inte apparaten om 
nätsladden är skadad eller om apparaten inte fungerar som den ska. 
 
Stå alltid på foträckena när du startar eller stoppar löpbandet. Håll alltid i ledstängerna 
när du använder apparaten. 
 
Håll hår, fingrar och kläder borta från rörliga delar. 
 
Vi förbehåller oss rätten att göra eventuella tryckfel i denna manual. 
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Checklista

NO:1 NO:58

NO:55 NO:53 NO:54

NO:50

NO:57
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SMÅDELAR 

STEP:1 STEP:2

5MM
1X

106

M6*15
4X

106

M6*15
4X

STEP:3

95

M6*12
4X

4MM
1X
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Montering 

Verktyg som krävs för montering: två insexnycklar, ingår i förpackningen. 
 
OBS: Det rekommenderas att två eller fler personer monterar apparaten. 
 

 
Steg 1  

                       

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fäst den främre stödplattan 1 (53) och den främre stödplattan 2 (54) på den främre 

stabilisatorn (55) med fyra skruvar (106). 

 

 

 

54

55

53

106

M6*⁵⁄₈"
4X

106

STEP:1

³ ⁄ 16"
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Steg 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fäst den främre stabilisatorstaget på baksidan av huvudramen (1) med fyra skruvar (106). 

 

 

1

106

106

M6*⁵⁄₈"
4X

STEP:2

³ ⁄ 16"

106
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Steg 3 

77

95

95

57

4MM

STEP:3

95

M6*12
4X

 
1. Sätt i ändstyckena (77) i den bakre stabilisatorn (57). 

2. Fäst den bakre stabilisatorenheten på baksidan av huvudramen (1) med fyra 

insexskruvar (95). 
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Steg 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

113

50
51

 

 

1. Rikta in konsolröret (52) och konsolen (51). 

2. Fäst surfplattans hållare (50) på konsolen (51) med två skruvar (113) 

 

 

51 52

³ ⁄ 16"

113

50
51
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Steg 5 

 

1

58

 
 

 

 

1. Lyft huvudramen (1) genom att hålla i pedalremmen. 

2. Snäpp fast aluminiumskenan (58) på axeln mellan pedalerna på huvudramen (1). 
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 DATOR 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FUNKTIONER: 

 

FUNKTIONSKNAPPAR: 

MODE:   Tryck på den här knappen för att välja mellan funktionerna TIME, STROKES, 

DISTANCE, CALORIES och PULSE. 

ENTER:  Tryck på den här knappen för att växla mellan TIME och TIME/500m; PULSE 

och SPM; DISTANCE och WATT; och STROKES och TOTAL STROKES. 

OPP/NED:  Tryck på dessa knappar för att ställa in värden för TIME, STROKES, 

DISTANCE, CALORIES och PULSE. 

RESET:  Tryck på MODE-knappen för att välja önskad funktion och tryck sedan på 

RESET-knappen för att återställa värdet (TIME, STROKES, DISTANCE, 

CALORIES och PULSE). Håll RESET-knappen intryckt i två sekunder för att 

starta om konsolen – alla värden återställs då (förutom TOTAL STROKES, 

som bara återställs efter att batteriet har tagits bort och satts i igen). 
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RECOVERY: Tryck på den här knappen för att testa användarens pulsåterhämtning. Efter ett 

träningspass måste du fortfarande bära pulsbältet. När konsolen visar din puls, 

tryck på den här knappen för att starta pulsåterhämtningsfunktionen. Datorn 

räknar nu ner från 60 sekunder. Efter nedräkningen visas användarens 

pulsåterhämtningsstatus på skärmen. Återhämtningsstatusen representeras 

av ett tecken enligt följande: (Tryck på RESET-knappen för att återgå till 

huvudskärmen.) 

 

F1: betyder FANTASTISK 

F2: betyder MYCKET BRA 

F3: betyder BRA 

F4: betyder OK 

F5: betyder UNDER MEDEL 

F6: betyder DÅLIG 

 

Pulsfunktionen kräver tillbehör som säljs separat. 

 

FUNKTIONER OCH ANVÄNDNING: 

1. TIME: Visar din träningstid.. 

2. TIME/500M: Visar tiden det tar att ro 500 meter. 

3. STROKES: Visar antalet tag. 

4. TOTAL STROKES: Visar det totala antalet tag över flera träningspass. Värdet 

återställs när batterierna byts ut. 

5. DISTANCE: Visar din träningsdistans. 

6. WATT: Visar träningseffekten mätt i watt. 

7. CALORIES: Visar det ungefärliga antalet kalorier du förbränner under din träning. 

8. SPM: Visar tag per minut. 

9. PULSE: Visar din puls (förutsatt att en Bluetooth-pulsmätare är ansluten). Pulsvärdet 

kan inte betraktas som en medicinsk diagnos. Bluetooth-räckvidden är två meter. 

Pulsmätare ingår ej. 
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MÅLVÄRDEN: 

 

Konsolen har fem målvärdeslägen: TIME, STROKES, DISTANCE, CALORIES och PULSE 

(måste ställas in före träningspasset).  

 

1. Målvärde för TIME (tid): Tryck först på MODE-knappen för att växla till TIME-funktionen. 

Tryck sedan på UPP/NER-knapparna för att ställa in önskad träningstid (håll knapparna 

intryckta för snabbare justering). Starta sedan träningspasset. Displayen räknar ner från det 

förinställda värdet. Konsolen piper när träningsmålet nås. Om du fortsätter träningspasset 

börjar konsolen automatiskt räkna upp från noll. 

 

2. Målvärde för STROKES (slag): Tryck först på MODE-knappen för att växla till STROKES-

funktionen. Tryck sedan på UPP/NER-knapparna för att ställa in önskat antal slag (håll 

knapparna intryckta för snabbare justering). Starta sedan träningspasset. Displayen räknar 

ner från det förinställda värdet. Konsolen piper när träningsmålet nås. Om du fortsätter 

träningspasset börjar konsolen automatiskt räkna upp från noll. 

 

3. Målvärde för DISTANCE (distans): Tryck först på MODE-knappen för att växla till 

DISTANCE-funktionen. Tryck sedan UPP/NER för att ställa in önskad distans (håll knapparna 

intryckta för snabbare justering). Starta sedan ditt träningspass. Displayen räknar ner från det 

förinställda värdet. Konsolen piper när träningsmålet nås. Om du fortsätter ditt träningspass 

börjar konsolen automatiskt räkna upp från noll. 

 

4. Målvärde för CALORIES (kaloriar): Tryck först på MODE-knappen för att växla till 

CALORIES-funktionen. Tryck sedan UPP/NER för att ställa in antalet kalorier du vill 

förbränna (håll knapparna intryckta för snabbare justering). Starta sedan ditt träningspass. 

Displayen räknar ner från det förinställda värdet. Konsolen piper när träningsmålet nås. Om 

du fortsätter ditt träningspass börjar konsolen automatiskt räkna upp från noll. 
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5. Målvärde för PULSE (puls): (Använd Bluetooth-pulsbälte under träning) Tryck först på 

MODE-knappen för att växla till PULS-funktionen. Tryck sedan UPP/NER för att ställa in 

önskad målpuls (håll knapparna intryckta för snabbare justering). Starta sedan träningen. När 

användarens puls överstiger det inställda målpulsvärdet, varnar konsolen med en ljudsignal. 

 

Vill du ändra målvärdet under inställningsprocessen, tryck på RESET-knappen för att rensa 

den aktuella inställningen, eller håll RESET-knappen intryckt i två sekunder för att rensa alla 

målvärden. Ställ sedan in igen enligt instruktionerna ovan. 

 
 
SPECIFIKATIONER:  
 

 

FUNKTION 

TIME (tid) 0:00~99:59  

TIME/500M (tid/500M) 0:00~99:59  

STROKES (slag) 0~99999 slag 

TOTAL STROKES (total slag) 0~99999 slag 

DISTANCE (distans) 0~9999 meter 

WATT 0~999 W 

CALORIES (kaloriar) 0~9999 Cal 

SPM (slag per minut) 0~999 slag/min 

PULSE (puls) 60~240 BPM 

Batterityp 
2 x D-batterier 

Driftstemperatur 
0°C ~ +40°C 

Förvaringstemperatur 
-10°C ~ +60°C 

15



OBS! 

 

1. Om skärmens ljusstyrka är svag eller om du inte ser några värden, byt batterierna. 

 

2. Konsolen stängs av automatiskt om den inte detekterar någon aktivitet eller 

knapptryckning inom två minuter. 

 

3. Konsolen slås på automatiskt när du börjar träna eller när du trycker på en knapp. 

 

4. Konsolen börjar automatiskt registrera värden när du börjar träna och stannar efter 

fyra sekunders inaktivitet. 

 

5. Tryck på valfri knapp för att slå på bakgrundsbelysningen. Bakgrundsbelysningen 

stängs av automatiskt och går in i energisparläge efter åtta sekunder om ingen knapp 

trycks ner eller om träningspasset är klart. Tryck på valfri knapp för att slå på 

bakgrundsbelysningen igen. 

 

6. När batterierna tas bort återställs alla funktionsvärden till noll. 

 

7. Två generiska alkaliska batterier i D-storlek med ett utgångsdatum på 5–8 år från 

innevarande år rekommenderas för optimal prestanda. Batterier med hög effekt/hög 

strömstyrka eller laddningsbara batterier kan ge för hög startström och kan göra att 

konsolen inte aktiveras korrekt. 

 

Obs: Alla värden som visas på konsolen är ungefärliga och endast avsedda som 

referens. Använd inte dessa värden för medicinska ändamål eller 

rehabiliteringsändamål. 
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TRÄNINGSAPP 
 
BLUETOOTH-INFORMATION 

Driftsfrekvens: Den trådlösa sändaren är en Bluetooth 4.2-enhet med en driftsfrekvens på 2,4 

GHz. 

 

Krav för installation av mobilappen 

• iOS: Telefonen måste ha iOS version 7.1 eller högre och stödja Bluetooth 4.2 (iPhone 

4s och senare). 

• Android: Telefonen måste ha Android version 4.3 eller högre och stödja Bluetooth 4.2. 

 

För korrekt och effektiv dataregistrering i mobilappen kommer den trådlösa sändaren endast 

att registrera och skicka användardata till mobilappen när Bluetooth-datorn och 

mobiltelefonen är anslutna. Anslut appen till Bluetooth-konsolen innan du startar enheten för 

att säkerställa att data som registrerats i appen är korrekta. 

 

Konsolen går in i viloläge om den inte tar emot signaler inom två minuter. I viloläge kan 

konsolen inte anslutas till smarttelefonen. För att väcka konsolen måste du trycka på en 

knapp eller använda enheten. 

 

När konsolen är ansluten till appen stängs konsolskärmen av och all träningsdata visas i 

appen istället. 

 

Om du vill använda konsolen istället efter att ha anslutit till appen måste du stänga appen och 

stänga av Bluetooth på din telefon. 
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APPINSTALLATION 

 

OBS: KINOMAP-appen uppdateras ständigt, och denna procedur är endast för referens. 

 

Ladda ner KINOMAP från appbutiken på din smartphone. 

 

Öppna sedan appen och registrera din personliga information. 

 

Slå på Bluetooth på din smartphone och se till att konsolen är påslagen och inte i viloläge. 
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1. “Equipment Management” 2. “+” 3. “ROWING MACHINE” 

4. “FTMS” 5. “Select model” 6. “Select equipment” 7. ”Start your exercise!" 
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Underhåll och förvaring 
 

• Kontrollera och dra åt alla delar efter varje användning. Byt omedelbart ut slitna delar. 

• Apparaten kan rengöras med en fuktig trasa och ett milt, icke-slipande 

rengöringsmedel. Använd inte lösningsmedel. 

• Förvara apparaten inomhus. Överdriven fukt och vatten kan orsaka rost på ramen. 

• Apparaten bör placeras minst 70 cm från väggen och/eller andra föremål, såsom 

möbler, för att möjliggöra säker åtkomst och förflyttning runt apparaten. 

• Två eller fler personer krävs när apparaten flyttas. 

• Instruktioner för avfallshantering – Utrustningen kan demonteras och kasseras på ett 

säkert sätt utan orimlig risk. Kontakta din lokala återvinningsmyndighet för information 

om återvinning. 

 

 

 

UNDERHÅLLSPLAN 

 

Del 
Rekomenderat 
återhold Hur ofta? Rens Smörjmedel 

Ram 
Rengör med en mjuk, 
ren och fuktig trasa. 

Efter 
använding Vatten Nej 

Computer 
Rengör med en mjuk, 
ren och fuktig trasa. 

Efter 
använding Nej Nej 

Bultar, 
muttrar 
etc. 

Inspektera alla bultar, 
muttrar och skruvar. 
Dra åt om det 
behövs. Månadsvis Nej Nej 

Rörliga 
delar 

Kontrollera för 
slitage, ersätta delar 
som är slitna eller 
skadade. Månadsvis Nej WD-40 

Drivrem 

Inspektera att 
drivremmen är 
tillräckligt spänd, 
kontrollera slitage 
och att drivremmen 
är i rätt läge. Årlig Nej Nej 

Ram 
Rengör med en mjuk, 
ren och fuktig trasa. 

Efter 
använding Vatten Nej 
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Kedjesmörjning  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Det rekommenderas att smörja kedjan efter var 50:e användningstimme. Följ stegen nedan: 
 

1. Börja med att applicera en tesked smörjmedel på en handduk. 
2. Torka försiktigt av hela kedjans längd fram och tillbaka med den oljade handduken för att 

säkerställa noggrann smörjning. 
3. Efter att ha applicerat olja, avlägsna överflödig olja genom att torka försiktigt. Upprepa 

processen vid behov tills kedjan är tillräckligt smord. 
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Flytta apparaten 
 

 

Roddmaskinen har ett par rullande hjul på huvudramen.  

 

Flytta maskinen genom att hålla den och försiktigt luta den uppåt, och rulla den sedan till 

önskad position.Romaskinen har et par rullehjul på hovedrammen. 
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UTBILDNINGSINSTRUKTIONER 
 

Att använda denna träningsmaskin kommer att förbättra din fysiska hälsa och muskeltonus, 
och tillsammans med ett kontrollerat kaloriintag kommer det att hjälpa dig att gå ner i vikt. 
 

1. Uppvärmningsfas 

Denna fas hjälper blodcirkulationen och förbereder musklerna för det kommande 

träningspasset. Den minskar också risken för kramper och muskelskador. Det 

rekommenderas att utföra stretchövningar som visas i illustrationen nedan. Varje stretch bör 

hållas i cirka 30 sekunder. Tvinga eller ryck inte musklerna till en stretch, och sluta om det 

gör ont. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIDESTREKK YTTERLÅR 

INDRE LÅR 

FOROVER- 

BØY LEGG/ACHILLES 
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2. Träningsfas 

 Det här är det skede där du bör anstränga dig mest. Musklerna i dina ben blir mer flexibla 

med regelbunden användning. Träna i ett tempo som passar dig, men se till att du håller 

detta tempo under hela passet. Ansträngningen bör vara tillräckligt hög för att höja din puls 

så att den går in i "Målzonen" i diagrammet nedan. 

Detta steg bör vara minst 12 minuter långt, men det är vanligt att börja med en 

varaktighet på cirka 15–20 minuter. 

 

3. Nedkylningsfasen 

Detta steg minskar belastningen på ditt kardiovaskulära system och muskler. I detta steg 

upprepas övningarna och ansträngningen från uppvärmningsfasen, vilket innebär att du 

håller ett reducerat tempo i cirka fem minuter. Upprepa sedan stretchövningarna och kom 

ihåg att inte tvinga eller rycka dina muskler in i stretchövningarna. Allt eftersom du blir mer 

vältränad kan du träna längre och hårdare. Det rekommenderas att du tränar minst tre 

gånger i veckan och att du fördelar dessa pass så att de har ungefär lika stora viloperioder 

emellan. 
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MUSKELTONING 

Om du vill använda maskinen för att tona dina muskler måste du ställa in motståndet på en 

hög nivå. Detta kommer att belasta dina benmuskler mer och innebär förmodligen att du inte 

kommer att kunna träna så länge som du skulle vilja. Om du också försöker förbättra din 

uthållighet måste du ändra ditt träningsprogram. Du bör träna som vanligt under 

uppvärmnings- och nedvarvningsfaserna, men mot slutet av träningsfasen bör du öka 

motståndet så att dina ben arbetar hårdare. Du måste minska hastigheten för att fortfarande 

hålla din puls inom målzonen. 

 

 

 

VIKTMINSKNING 

Ansträngning är det viktigaste när det gäller att gå ner i vikt. Du kommer att förbränna fler 

kalorier ju längre och hårdare du tränar. Detta är i princip samma typ av träning som du 

skulle göra om du ville förbättra din uthållighet, den enda skillnaden är det slutgiltiga 

träningsmålet. 
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DELA LISTE 
 

PART 
NO. 

 
DESCRIPTION 

 
SPEC. 

 
QUANTITY 

1 Main frame  1 

2 Flywheel assembly  1 

3 Mesh cover  1 

4 Chain cover L/R  1/1 

5 Flywheel damper  1 

6 Control board  1 

7 Console fixed bracket  1 

8 Console Support Plate L/R  1/1 

9 Handlebar  1 

10 Chain  1 

11 Shock cord  1 

12 Hub Cap  1 

13 Tension adjustment bracket  1 

14A Perf Connector screw side  1 

14B Perf Connector nut side  1 

15 Sensor decorative cover A/B/C  1/1/1 

16 Aluminum Bracket End Cap  1 

17 Shock Cord Pulley  4 

18 Pulley Bushing  2 

19 Bearing Cover 1  1 

20 Chain Pulley Fastener  1 

21 Chain Idler Pulley  2 

22 Sensor coil  1 

23 Bearing Cover 2  1 

24 Chain Cover Plunger  2 

25 Handle Hook  1 

26 Upper Aluminum Rail Connector  1 

27 Wave Washer  1 

28 Tension adjustment axle  1 

29 Spring  1 

30 Bearing 6001  3 

31 C-clip Φ28 1 

32 Spacer  1 

33 Spacer  1 

34 One-way Needle Bearing  1 

35 Fan flywheel axle group  1 

36 Hook Plate  1 

37 Flange Bearing  8 

38 Chain Idler Pulley Shaft  3 

39 Sensor magnet  1 

40 Sensor fixed plate  1 
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41 Chain Pulley Fixing Plate  1 

42 Chain Pulley Bushing  1 

43 Chain Fixing Plate  2 

44 Resistance Rope Fixing Plate  2 

45 Axle for aluminum rail  2 

46 Handlebar hook  1 

47 Chain connecting pin  1 

48 Handle connecting sleeve 1  1 

49 Handle connecting sleeve 2  1 

50 Tablet holder  1 

51 Console  1 

52 Console support tube  1 

53 Front support plate 1  1 

54 Front support plate 2  1 

55 Front stabilizer  1 

56 End cap L/R  1/1 

57 Rear stabilizer  1 

58 Aluminum rail  1 

59 Seat  1 

60 Left pedal base  1 

61 Left pedal panel  1 

62 Pedal Adjustment Plate  2 

63 Right pedal base  1 

64 Right pedal panel  1 

65 Strap  2 

66 Connection bracket for pedals  1 

67 Spacer  4 

68 Roller  2 

69 Pedal Lock Plate  2 

70 Pedal Lock Plate  2 

71 Upper connection block 3  1 

72 Upper connection block 2  1 

73 Aluminum Rail Support Block  1 

74 Lower hanger plastic  1 

75 Lower Diecast Hanger  1 

76 Decorative Cover  1 

77 End cap  2 

78 Seat Fixing Plate  2 

79 Roller Spacer  6 

80 Bearing 608  6 
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81 Upper roller  2 

82 Roller bushing  2 

83 Hex head screw M8x110x15 2 

84 Bottom roller  2 

85 C-clip Φ22 2 

86 Lower Roller Screw M8*28 2 

87 Screw M6*80 4 

88 Self-tapping screw ST5*20 1 

89 Self-tapping screw ST3*6 14 

90 Self-tapping screw ST3*15 2 

91 Round head screw M4*45 1 

92 Hex head nut M4 1 

93 Nylon nut M10 3 

94 Phillips Pan Head Screw M5*16 3 

95 Allen screw M6*12 13 

96 Washer Φ6xΦ25 3 

97 Allen screw M6*20 10 

98 Hex head nut M6 4 

99 Self-tapping screw  3 

100 Nylon nut M6 15 

101 Allen screw M6*16 12 

102 Screw M6*25 2 

103 Nylon nut M8 6 

104 Allen screw M8*75 1 

105 Allen screw M8*100 1 

106 Screw M6*15 8 

107 Hollow screw M8 2 

108 Self-tapping screw ST4*10 14 

109 Hex head screw M10*140 2 

110 Grommet  1 

111 Washer Φ8.5xΦ17 8 

112 Lower wire  1 

113 Screw M5*10 5 

114 Sensor wire  2 

115 Nylon nut M10 1 

116 Hex head screw M6*20 4 

117 Washer Φ6.5xΦ17 4 

118 Self-tapping screw ST4*20 2 

119 Self-tapping screw ST4*16 2 

120 Allen screw M6*12 2 

121 Screw M4*10 1 

122 Washer Φ4.2*Φ12 1 

123 Limiter  1 

124 Console support tube cover  1 

125 Screw M3*35 1 

 



 

VIKTIGT BETRÄFFANDE SERVICE 
 

Om det skulle uppstå roblem av något slag, kontakta Mylna Service. Vi skulle 

vilja att ni kontaktar oss innan du kontaktar butiken så att vi kan erbjuda dig 

bästa möjliga hjälp.  

 

Besök vår hemsida www.mylnasport.se - här hittar du information om 

produkterna, bruksanvisningar, ett kontaktformulär som du kan använda för 

att komma i kontakt med oss och möjlighet att beställa reservdelar. Genom 

att fylla ut kontakformuläret ger du oss den information vi behöver för att 

hjälpa dig så effektivt som möjligt. 
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Mylna Sport AS Mylna Sport AB Mylna Sport AS 

Postboks 567 Box 181 PO Box 567 
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Norway Sverige Norway 

abilica.no  abilica.se abilica.com 
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